

# 寻找安徽的“小刘翔”活动受到读者热捧 “我们全家都想见刘翔!”

记者 张华玮 江锐



2011年全国田径锦标赛9月8日即将在合肥开战,届时刘翔领衔的田径巨星们将在合肥现身。为了给本报小读者创造近距离亲密接触巨星的机会,本报与省体育局联手打造了“寻找安徽的小刘翔”活动。本报小读者通过报名和遴选,将有机会接受刘翔的亲自指导,这样的机会绝对不容错过。报名首日,本报热线就一直响个不停。

## 报名火爆 刘翔不愧为全民偶像

本报与省体育局联手打造的“寻找安徽的小刘翔”活动昨日开始报名,第一天就掀起了“刘翔热”,打电话来询问、报名的读者不断。打来电话的,多数是孩子的父母,他们不仅希望自己的孩子能接受刘翔的亲自指导,也希望自己能与刘翔亲密接触。张皖涛小朋友在学校里参加田径运动会,经常拿第一,刘翔可是他的超级偶像,他父亲一看《市场星报》便早早打来电话。也有像卫翔一样小小年纪,自己打电话报名的小朋友,卫翔说自己对跑步很

喜欢,特别想见见刘翔大哥哥。

还有一些打电话来报名的,孩子不是太大就是太小,比如刘女士家的孩子才4岁,但她还是满怀希望打来报名电话,并强烈要求“通融通融”,刘女士说:“我,我老公,我爸爸妈妈全都是刘翔的铁杆粉丝,我们家翔翔虽然才4岁,可是跑步超快,体育明星他就认识刘翔!”

## 想见刘翔 那就赶紧拨打报名热线

想让孩子接受刘翔指导?赶紧拨打本报电话0551-5223918、5223805,留下你的姓名和联系方式。要提醒读者的是,参加此次活动的小选手年龄必须在6岁至15岁之间,男女不限。本报将通过报名的先后顺序,确定100名小选手参加海选,海选时间为8月27日(周六)上午9:30,地点在

新天地广场(合肥市蒙城路与北一环交叉口)。

海选时,安徽省田径教练将作为“主考官”现场选拔出30人入围大名单,并将对这些小选手在体育方面的发展潜质提出合理化建议。在全国田径锦标赛期间,接受刘翔亲自指导的2名小选手,也将从这30人中产生。

## 全民健身江淮行 铜陵打造体育健身之城

星报铜陵专电(特派记者 江锐)“日日有健身,周周有活动,月月有比赛。”记者随“全民健身江淮行”一行在铜陵采访时了解到,铜都大地全民健身热潮不断涌现,城乡体育人口大幅提升,全市经常参加体育锻炼人口达到43.8%以上。

据铜陵市体育局局长吴琦介绍,为了迎接明年在铜陵市举行的安徽省第三届体育大会,自2009年以来,该市先后融资7亿元建设包括3万座体育场、5000座体育馆,占地350亩的市体育中心,将于明年5月底完工。在唱响“全民健身,健康铜陵”主旋律的同时,突出青少年、妇女、职工、农民、老年人五大人,组织体育大型活动50余项次,带动县区、体育协会开展大中型体育活动100多项次,特别是将于今年10月份举办铜陵市首届非公有制企业运动会,这在全省甚至全国都是第一次。

## 田径世锦赛刘翔领军

星报讯(新文)北京时间8月18日,中国田径协会公布了2011年大邱田径世锦赛中国代表团完全参赛名单:由刘翔领军出征、由田管中心主任杜兆才任代表团团长。

在田协公布的世锦赛名单当中共有运动员58名:男运动员有24名、女运动员34名,基本上涵盖了所有中国田径精英选手,由飞人刘翔领军。除了刘翔之外,男子选手还包括竞走名将王镇、王浩、褚亚飞、司天峰,110米栏选手史冬鹏,三级跳远名将李延熙,男子百米选手劳义、苏炳添、陈强、梁嘉鸿等颇具实力的选手。女子选手则涵盖了竞走选手刘虹,马拉松名将周春秀,铅球名将巩立姣、亚洲链球纪录保持者张文秀、铁饼选手李艳凤以及三级跳远选手谢荔梅等人。

# 顶呱刮百万大奖再现我省 合肥铁杆老彩民喜中“金银生辉”100万元

沈中心

福满人间,财达天下;这是体彩顶呱刮首款荧光票“金银生辉”上市之初的一句宣传语;如今,这款彩票在我省上市已近半年时间,在这半年里,我省的彩民对这句宣传语的理解和认知越来越深刻,因为这句看似简单的宣传语实则是对“金银生辉”的完美诠释。

## 大蜀山成合肥顶呱刮彩民福地

3月24日,安庆市的一位彩民在“金银生辉”刚上市没几天的时候即收获了该票在我省的首个百万大奖,随着这个轻易现身的百万大奖,“金银生辉”在我省的彩市立即掀起了一股抢购的热潮。

8月17日,彩民期待已久的“金银

生辉”百万大奖再度在我省现身,这一次收获这一幸运大奖的是合肥市的一位铁杆老彩民。

位于合肥市大蜀山永和家园内的01686号体彩网点就是这注百万大奖的诞生地;说到大蜀山,合肥市的彩民都

很熟悉,因为这里已经成了体彩顶呱刮的中奖宝地,在这里,已经连续三年喜中顶呱刮超级大奖,其中2009年7月中出点石成金50万,2010年9月中出大满贯100万,这一次又是在这里中出了金银生辉100万。

## 中奖者是个地道的老彩民

8月17日下午,在01686号体彩网点业主陈先生陪同下,中奖彩民李先生揣着刚刚刮中的顶呱刮“金银生辉”100万元大奖彩票来到了安徽省体彩中心领奖。

据了解,李先生是一位有着多年购彩经验的老彩民,同时也是01686号体彩网

点的老顾客;自从体彩顶呱刮上市后,平时只偏爱投注大盘玩法的李先生就被这种印刷精美、娱乐性强的即开彩票吸引住了,立刻成了顶呱刮铁杆粉丝。按照李先生自己的话说,他是每天都要到体彩店报到的,这已经成为了他日常生活中不可或缺

的一部分。“我每次去都是整本整本地刮,这样中奖的几率大些,就算刮不到大奖,几十几百的小奖也不少,这样我自己也亏不了多少钱,但是如果一旦刮出来一个大奖,那我就赚了,哈哈,我买彩票就是冲着大奖去的!”李先生笑着说。

## 晕晕乎乎就中了一百万

当说到这个百万大奖的中奖经过时,李先生指着01686号体彩网点业主陈先生说:“我天天到他家买彩票,关系处得非常好,今天中午就是在他店里吃的午饭,喝了点啤酒后,我晕晕乎乎地让陈老板给我拿了一本顶呱刮来刮,谁知道随手抽出来的第一张就中奖了,不过我当时没

看清,就把彩票递给陈老板说我中了10000,陈老板接过彩票看了下,拍拍我说,老兄啊,你好好数数有几个零吧,你中了一百万啊!听到一百万几个字,我头脑一下清醒了,赶紧把彩票上中奖金额的数字看了又看。哈哈,幸运终于降临到我头上了,第一张就刮到了一百万

的大奖;中奖后也没心情继续喝酒了,赶忙拖着陈老板到这来领奖来了,呵呵!”

最后,领到大奖的李先生说:“我买了这么长时间彩票,期间也可以说是中奖无数了,这次是我到目前为止中的最高奖金,真是太高兴了,哈哈,‘顶呱刮’可真是顶呱呱啊!”

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 安庆小伙抽到NBA“超级大礼包”

星报讯(李剑)“NBA耳机、无线鼠标、移动硬盘、数码相框音箱、商务拉杆箱!哇!!这个大礼包太丰盛了!!!”8月17日上午,安庆市区一小伙来到安庆分中心,领取NBA即开型体育彩票第五期“超级大礼包”抽奖活动礼品时,忍不住发出这样的感叹。

据张先生(化名)介绍,他是安庆本地人,一直喜欢玩顶呱刮。闲暇时就喜欢到体育彩票销售网点投上几注彩票或者刮几张顶呱刮即开票,了解到NBA即开型体育彩票系列活动后,热衷运动的他就全程参与了NBA彩票的各项推广活动。特别是对“超级大礼包”梦寐以求的他,更是坚持不懈地编辑未中奖彩票票号,发送短信参与抽奖活动,没想到自己这么好运,真的被抽中了。看着自己双手都拿不完的奖品,张先生(化名)更是乐得合不拢嘴。

“全国超级大礼包”的二次抽奖活动将开展到今年9月30日,每月的15日和30日为抽奖日,NBA即开型体育彩票5元票和10元票均可参与,整个活动会送出50个NBA球星签名的限量版珍藏品,更有500套总价值150万元的NBA特许商品数码大礼包。如果彩民所购买的NBA即开型彩票没有中奖,移动、联通、电信用户只要动动拇指,将非中奖票左下角的票号以“CJ+票号”的形式发送到123987168即可参与抽奖,也可以登录中国体彩网或新浪网从网上参与抽奖。